



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 25/2023 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 25 de setembro de 2023.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 156, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, torna pública Retificação nº 01/2023 do Edital Campus Porto Alegre nº 32 de 06 de setembro de 2023 – REGULAMENTO DA 23ª MOSTRA DE PESQUISA, ENSINO E EXTENSÃO DO IFRS – CAMPUS PORTO ALEGRE (MOSTRAPOA), conforme segue:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Onde se lê:

Submissão de trabalhos pelos estudantes	09/09 a 25/09
---	---------------

Leia-se:

Submissão de trabalhos pelos estudantes	09/09 a 02 de outubro de 2023
---	--------------------------------------

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 25/09/2023 17:06)

FABRICIO SOBROSA AFFELDT

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: ###449#8

Processo Associado: 23368.002492/2023-17

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 25, ano: 2023, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 25/09/2023 e o código de verificação: **e2ec3ea8a4**